



                        
REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
            OPĆINA NOVA BUKOVICA
        JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 112-03/24-01/02
URBROJ: 2189-9-04-24-3
Nova Bukovica, 23. rujna 2024.g.

	Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Nova Bukovica, temeljem članka 19. i 29., a u svezi s člankom 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19)(u nastavku teksta: Zakon), objavljuje slijedeće

PRAVILA, POSTUPAK I SADRŽAJ  PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI I OBAVIJEST
o vremenu održavanja prethodne provjere
 znanja i sposobnosti kandidata 

Intervju – usmeno testiranje održati će se u srijedu 2. listopada 2024. godine s početkom u 7,45 sati u prostorijama Općine Nova Bukovica, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

I.
	Intervju se provodi u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata[footnoteRef:2] koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme u trajanju do 15. studenog 2024.g., u Vlastiti pogon Općine Nova Bukovica u Novoj Bukovici, radi obavljanja poslova čiji se opseg privremeno povećao na radnom mjestu :  [2:  Izrazi koji se koriste u ovom tekstu, a koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod.
] 

pomoćni komunalni radnik : 1 izvršitelj / izvršiteljica na određeno vrijeme – mjesto rada Nova Bukovica, objavljenog dana 23. rujna 2024. godine na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i na web stranici Općine Nova Bukovica www.novabukovica.hr.
Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa. Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete ili nisu podnijele pravodobnu i urednu prijavu na Oglas dostavlja se obavijest iz članka 21.stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19). Za kandidata koji ne pristupi intervjuu, smatrati će se da je povukao prijavu na predmetni Oglas. 
	 
II.

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti - intervju, od kandidata / kandidatkinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. 
Osobe koje ne mogu dokazati svoj identitet, kao i osobe koje nisu podnijele pravodobne i/ili uredne prijave i/ili za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete Oglasa, kao i osobe koje nisu podnijele prijavu na Oglas za radno mjesto za koje se provodi prethodna provjera znanja i sposobnosti, ne mogu pristupiti provjeri. 
Za kandidata koji formalno ispunjava uvjete, a ne pristupi provjeri, u zakazano vrijeme, ili tijekom njena trajanja odustane od iste, smatrati će se da je povukao prijavu na Oglas. 

III.
Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, dosadašnja postignuća, dodatno ostvarena stručna usavršavanja, ukupno ostvareno radno iskustvo  i motivaciju kandidata za rad na radnom mjestu za koje je podnio prijavu. 
Intervju se boduje na način da se svakom dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10. 

IV.

Kandidati koji su pristupili prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. 
V.

Nakon provedenog postupka prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo za provedbu Oglasa utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenog na intervjuu, te ju dostavlja pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, uz izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Povjerenstva. 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, donijeti će rješenje o prijmu u službu najkasnije u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijava, koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na Oglas.  

VI.

1. OPIS POSLOVA:  
- obavlja poslove vezane uz Odluku o komunalnom redu i Odluku o osnivanju vlastitog pogona i Pravilnika o poslovanju vlastitoga pogona Općine:
- održava javne zelene površine- održava i uređuje groblja u svim naseljima na području Općine Nova Bukovica
- brine se o krčenju raslinja uz kanale III i IV reda,- održava i uređuje dječja igrališta
- brine se o čišćenju snijega na svim nerazvrstanim cestama na području Općine 
- obavlja dežurstvo u zimskim uvjetima,
- prema potrebi održava nogometna igrališta,
- održava i brine se o autobusnim stajalištima i njihovom okolišu 
-sudjeluje u naplati naknade za korištenje javnih površina na licu mjesta prema Odluci o općinskim porezima
- surađuje s komunalnim redarom u provedbi odredbi akata Općine
2.- obavlja poslove domara u smislu popravaka i održavanja opreme i prostora za rad Općinske uprave i Doma kulture u Novoj Bukovici i po potrebi vrši dostavu pismena u naselju Nova Bukovica, a po potrebi i u ostala naselja Općine Nova Bukovica
3.- obavlja i sve druge poslove po nalogu Pročelnika 
- za svoj rad odgovara Pročelniku 

2. PODATCI O PLAĆI 
Plaću komunalnog radnika Općine Nova Bukovica čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik, odnosno namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.
Pročelnica
Maja Pintarić, mag. oec.
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